CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA CNPJ/MF N°. 80.887.904/0001-10

ATA DA 002º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA AOS SETE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.

Aos sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um. (07/01/2021), às 19h00min (dezenove) horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa. Estado do Paraná. os Vereadores APARECIDO BOVO, APARECIDO DA AMARILDO ARGEMIRO GARCIA JUNIOR (ausente), FABIANO MACEDO CARDOSO. PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA. PEDRO FIDELIS PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presenca registrou o comparecimento de 08 (oito) Vereadores. Na sequência a Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, convidando o funcionário PAULO BARRETO, para que procedesse a leitura de uma citação bíblica. Logo após o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao 1º Secretário da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI nº 01/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual dispõe sobre a concessão de abono salarial aos servidores ativos (efetivos e comissionados) e aos ocupantes de emprego público contratados pelo regime da CLT, todos da Prefeitura Municipal de Terra Boa, e dá outras providências. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI nº 01/2021 aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo foi solicitado ao 1º Secretário da Mesa que proceda a leitura do PROJETO DE LEI nº 01/2021, de autoria do Poder Legislativo Municipal, o qual concede abono salarial aos servidores ativos (efetivos e comissionados) da Câmara Municipal de Terra Boa. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI nº 01/2021, de autoria do Poder Legislativo Municipal, aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado ao 1º Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 01/2021, de autoria do Poder Legislativo Municipal, o qual altera o art. 119, caput, da Resolução nº 02/2014, que institui o Regimento Interno da Câmara Municipal de Terra Boa. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 01/2021 aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão Extraordinária e para constar lavra-se a presente Ata que após lida e colocada em votação será assinada pelo Presidente e o 1º Secretário.

1

CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA BOA CNPJ/MF N°. 80.887.904/0001-10

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 07 de janeiro de 2021.

WILSON WANDERLEI ESPOSTO PRESIDENTE

PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA 1º SECRETÁRIO